
Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

30383281278194150266253187199318253201193158128675354651000Unweighted base

312702642782041422562301832083362101501701901601205104901000Weighted base

20043209143121821911021071132221241011111097840290275564Certain to vote    (10)
64%62%79%52%59%58%75%44%59%54%66%59%67%65%58%49%33%57%56%56%

27714191613151851527184916108234164(9)
9%10%5%7%8%9%6%8%3%7%8%8%3%5%9%6%6%5%8%6%

3052131291422271523292011121820205745102(8)
10%8%8%11%14%10%8%12%8%11%9%10%8%7%10%12%17%11%9%10%

23151613812510151994614911242852(7)
7%1%2%6%7%6%5%2%6%7%6%4%3%4%7%6%9%5%6%5%

101395439346512194111122(6)
3%1%1%3%2%2%1%4%1%2%2%2%1%1%1%6%3%2%2%2%

12462415146251213131281081610432164(5)
4%6%2%9%7%10%2%11%7%6%4%6%6%6%4%10%8%8%4%6%

1129315545332221712518(4)
*2%1%3%1%1%2%2%2%2%1%2%1%1%1%1%6%2%1%2%

2117131245121251-6612(3)
1%2%*3%*2%*1%2%2%*1%1%1%2%1%-1%1%1%

1--811245321132247714(2)
*--3%1%1%1%2%3%1%1%*1%2%1%1%3%1%1%1%

643----32151015121211131116344276Definitely would    (1)
2%6%1%----14%8%5%4%6%8%7%7%7%13%7%9%8%not vote

---4---12-1-12-1-224Refused
---1%---*1%-*-1%1%-1%-***

-1-9---212-43---2279Don't know
-2%-3%---1%*1%-2%2%---2%*1%1%

8.928.529.408.318.828.659.287.357.988.228.828.478.498.458.287.906.988.148.198.16Mean

1.902.661.522.331.772.021.533.263.032.632.262.572.802.762.752.773.182.772.862.82Standard deviation

0.110.300.090.140.130.160.090.210.220.190.130.160.200.200.220.250.390.120.130.09Standard error
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Table 1

Q.1 Many people say that if there was a new general election they probably wouldn't vote at all, while others say they definitely would vote. Please
say how likely you would be to vote in a new general election?
Base: All respondents
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Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

30383281278194150266253187199318253201193158128675354651000Unweighted base

312702642782041422562301832083362101501701901601205104901000Weighted base

20-209---256414956101653248533721122134256Conservative
6%-79%---100%18%27%27%30%31%21%28%28%23%18%24%27%26%

62514--142-432431413327202721147072142Labour
20%73%1%--100%-19%13%15%12%16%18%12%14%13%12%14%15%14%

16048-204--4128577727363732403312184204Liberal Democrat
51%6%3%-100%--18%16%27%23%13%24%22%17%25%27%24%17%20%

4-2----896166422571825The UK Independence
1%-1%----4%5%3%*3%4%3%1%1%5%1%4%2%Party

51-----523332123231013The Green Party
2%2%-----2%1%1%1%1%1%1%1%2%2%1%2%1%

-1-----2--1-111--123The British National
-1%-----1%--*-*1%1%--***Party

1-2-----1111--3---33Some other party
*-1%-----*1%**--1%---1%*

643----32151015121211131116344276Would not vote
2%6%1%----14%8%5%4%6%8%7%7%7%13%7%9%8%

1216107---26201338351519211075354107Refused
4%2%2%39%---11%11%6%11%17%10%11%11%6%6%10%11%11%

43731171---313431582920293636219972171Don't know
14%9%12%61%---14%19%15%17%14%13%17%19%23%18%19%15%17%
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Table 2

Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents
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Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

24666239-1941502661551191482131621381251008242339310649Unweighted base

25257224-20414225614011415422513410311112010276323322646Weighted base

20-209---256414956101653248533721122134256Conservative
8%-93%---100%29%43%37%45%48%30%43%44%37%28%38%41%40%

62514--142-432431413327202721147072142Labour
25%89%2%--100%-31%21%20%18%25%27%18%22%21%18%22%22%22%

16048-204--4128577727363732403312184204Liberal Democrat
63%8%3%-100%--29%25%37%34%20%35%33%27%39%43%37%26%32%

4-2----896166422571825The UK Independence
1%-1%----6%8%4%*4%6%4%1%1%7%2%6%4%Party

51-----523332123231013The Green Party
2%2%-----3%2%2%1%2%1%1%2%3%3%1%3%2%

-1-----2--1-111--123The British National
-1%-----1%--1%-1%1%1%--*1%*Party

1-2-----1111--3---33Some other party
1%-1%-----1%1%1%1%--2%---1%1%
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Table 3

Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents expressing an intention to vote
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Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

19153199-1451062151079211117112410899795727252240492Unweighted base

19446186-14910020496861131791028188947049234250484Weighted base

15-174---2043238458253273944281498106204Conservative
8%-93%---100%34%44%40%46%52%33%44%46%40%30%42%42%42%

45403--100-27182230232014211394654100Labour
23%88%2%--100%-29%21%19%17%23%25%16%22%19%19%20%22%21%

12646-149--271940621930302426198564149Liberal Democrat
65%9%3%-100%--28%22%35%34%19%37%35%26%38%39%36%26%31%

3-1----683*44311441418The UK Independence
2%-1%----6%10%3%*4%5%3%2%1%8%2%5%4%Party

41-----22232*1222189The Green Party
2%2%-----2%2%2%2%2%*1%2%2%4%*3%2%

-1-----1--1-11*--*22The British National
-1%-----1%--1%-1%1%*--*1%*Party

1-2-----1111--2---22Some other party
*-1%-----1%1%*1%--2%---1%1%
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Table 4

Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents expressing an intention to vote
Weighting: Turnout Weights
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Q.3/4 Voting in 2010 General Election
Liberal

RefusedDid not voteAnother partyDemocratsLabourConservativeTotal

94451423057231672Unweighted base

89511923449216659Weighted base

610-15-174204Conservative
6%19%-6%-80%31%

29145403100Labour
2%18%5%19%82%1%15%

*9412646149Liberal Democrat
*18%19%54%8%3%23%

1483-118The UK Independence
1%8%43%1%-1%3%Party

-1341-9The Green Party
-1%17%2%2%-1%

-*1-1-2The British National
-*6%-1%-*Party

---1-22Some other party
---*-1%*

616-91682Refused
68%11%-4%2%3%12%

201323222593Don't know
23%25%10%13%4%11%14%
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Table 5

Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents
Weighting: Turnout Weights

Prepared by Populus



Total

513Total

220Conservative
43%

102Labour
20%

161Liberal Democrat
31%

31Other
6%
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Table 6

Adjusted Voting Intention
Weighting: Turnout Weights
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Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

30383281278194150266253187199318253201193158128675354651000Unweighted base

312702642782041422562301832083362101501701901601205104901000Weighted base

--2643784209464950113653949563717128136264Conservative
--100%13%4%3%82%20%27%24%34%31%26%29%30%23%14%25%28%26%

-70-8451-221414191714815133333770Labour
-100%-3%2%36%-10%8%7%6%8%10%5%8%8%3%6%8%7%

312--541606220704872115665056594537171141312Liberal Democrats
100%--20%78%44%8%31%27%34%34%31%33%33%31%28%31%34%29%31%

---451-46510447254111525Another party
---1%2%1%-2%3%2%3%2%3%4%1%3%4%2%3%3%

---642721195847503321252633445110398201Did not vote
---23%13%15%7%25%26%24%10%10%17%16%17%28%43%20%20%20%

---11113829191846361824261676463127Refused
---40%*2%3%13%10%9%14%17%12%14%14%10%6%13%13%13%
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Table 7

Q.3 At the general election in May this year, many people didn't vote. Did you vote in that election, or did you not vote?
Q.4 Could you tell me which party you voted for in the general election in May?
Base: All respondents
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Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

303832811051711262421631251382441841441351108034369318687Unweighted base

312702641031771182291421171402571521071191329962343329672Weighted base

--2643784209464950113653949563717128136264Conservative
--100%36%4%3%91%32%42%35%44%43%37%41%43%38%28%37%41%39%

-70-8451-221414191714815133333770Labour
-100%-8%2%43%-15%12%10%8%11%13%7%11%13%5%9%11%10%

312--541606220704872115665056594537171141312Liberal Democrats
100%--53%90%53%9%50%41%51%45%43%46%47%45%45%60%50%43%46%

---451-46510447254111525Another party
---4%3%1%-3%5%3%4%3%4%6%1%5%7%3%5%4%
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Table 8

Q.3 At the general election in May this year, many people didn't vote. Did you vote in that election, or did you not vote?
Q.4 Could you tell me which party you voted for in the general election in May?
Base: All respondents who voted (and were willing to disclose who they voted for)
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Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

30383281278194150266253187199318253201193158128675354651000Unweighted base

312702642782041422562301832083362101501701901601205104901000Weighted base

58473111690237232437332419241796165125Leo Barraclough, the
19%67%1%4%8%63%1%16%12%11%11%16%16%11%13%11%7%12%13%13%Labour Party candidate

3138123991061155265112434Ray Finch, the UKIP
1%1%1%3%*1%1%4%5%5%2%5%3%3%1%4%5%2%5%3%candidate

1961034771462439575067113494157585239167128296Chris Huhne, the
63%14%13%28%71%17%15%25%28%32%34%23%27%33%30%32%33%33%26%30%Liberal Democrat

candidate

7-198426-189384549104613844493119116127243Maria Hutchings, the
2%-75%15%3%-74%17%25%24%31%29%25%26%26%20%16%23%26%24%Conservative Party

candidate

--------------------Keith Low, the National
--------------------Liberal Party

1----1--11---1-1-112Tony Pewsey, the
*----1%--1%1%---1%-1%-***English Democrats

candidate

2----2----51-11-2235Dave Stone, an
1%----1%----1%*-1%1%-1%*1%*Independent candidate

361013632822127038433133283029343810291193Would not have voted at
11%15%5%23%14%15%5%31%21%21%9%16%19%17%15%21%32%20%19%19%all

--1461--6762312771462182947Refused
--*16%*--3%4%3%7%6%4%4%7%4%1%4%6%5%

8213327112128818107713125322355Don't know
3%3%5%11%4%1%5%5%5%4%5%5%5%4%7%8%4%6%5%5%
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Table 9

Q.5 At the last general election, Chris Huhne, the Liberal Democrat candidate, was elected as MP in this constituency. Had you known on the day
of the election that the Liberal Democrats would enter a coalition government with the Conservative Party how would you have voted?
Base: All respondents
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